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ШАПКА SPUR вяжется из пряжи типа fingering 
weight из серии эластичной резинки. Отворот и 
узор бриошь делают эту шапку удивительно 
плотной и теплой, но при этом легкой по весу.

Вязание начинается по кругу с отворота, меняя 
узор резинки по направлению к макушке. Когда 
мы заканчиваем убавки на макушке, резинка 
начинает выглядеть как SPUR (по-немецки 
произносится Schpuur), следы от лыж или саней на
снегу.

РАЗМЕР

S (L)

РАЗМЕРЫ ГОТОВОЙ ШАПКИ

- Размер S: 44.5 см в окружности; 32 см в длину 
(22.5 см длина с завернутым отворотом)
- Размер L: 47.5 см в окружности; 32.5 м в длину 
(23 см ) длина с завернутым отворотом
Рекомендуемый припуск (в окружности): 
отрицательный припуск 6-13 см.
Образец показан в размере S с отрицательным 
припуском 10 см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

- Узором бриошь, на спицах 3 мм. 
После блокировки: 27 п. и 48 рядов = 10 см
До блокировки, не растягивая: 
ок. 30 п. и 54 ряда = 10 см
Если вязание бриошью имеет тенденцию 
становиться рыхлой, рекомендуется использовать 
спицы меньшего размера.

- резинкой 2×2, спицами 3 мм
После блокировки: 27 п. и 36 рядов = 10 см
До блокировки, не растягивая: ок. 40 п. м 36 
рядов = 10 см

СПИЦЫ

Круговые спицы 3 мм/ 40 см или чулочные спицы, 
или размера, позволяющего получить указанную 
плотность.
Для тубулярного набора петель: круговые спицы 
2.75 мм / 40 см, или на 1 размер меньше спиц, 
используемых для резинки.

ДРУГОЕ

Гобеленовая игла, маркеры (5)

ПРЯЖА

Пряжа Fingering weight
Пример связан из пряжи Retrosaria Rosa Pomar 
Mondim (100% Португальская шерсть; 385м/ 100г)
S: 238 м (62 г)
L: 255 м (66 г)

ДЕЛИТЕСЬ

#spurhat #plainneedleworks @pucco_h
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ТЕХНИКИ

Тубулярный набор петель от длинной для 
Резинки 2×2

Используя спицы 2.75 мм, и оставив конец нити в 
4 раза длиннее окружности шапки, сделать 
скользящий узел и поместить его на спицу 
(считается как 1 п.).
Держа спицу в правой руке, оставленный конец 
спереди, а нить от клубка сзади, просуньте 
большой и указательный пальцы левой руки 
между нитями, каждую нить поверх большого и 
указательного пальцев, точно так же, как при 
работе с классическим набором петель от длинной
нити.

Шаг   1 (  одна изн. п. набора петель  )  : Используя 
кончик спицы, поместить нить на указательный 
палец сзади и вперед, затем поместить нить на 
большой палец спереди назад и продеть спицу под
нить указательного пальца.

Шаг   2 (  одна лиц. п. набора петель  ):   Поместить 
пряжу на большой палец спереди назад, затем 
поместить пряжу на указательный палец сзади и 
вперед и продеть спицу под нить на большом 
пальце.

Повторят Шаги 1-2 пока не станет меньше на одну
петлю от требуемого количества петель, затем 
сделайте последнюю петлю, используя петельный 
набор петель

Затем выполните тубулярный ряд и круг.р. для 
вязания по кругу следующим образом
Тубулярный ряд (ЛС): *1 лиц. скр., сн.1 с нитью 
перед работой; повторять от * до конца ряда.
пМ для НКР и соединить в круг.р.
Тубулярный круг.р.: Перевести нить за работу, 
*сн.1 с нитью за работой, 1 изн.; повторять от * до 
конца ряда.

Затем, чтобы подготовиться к работе с резинкой 
2 × 2, необходимо изменить положение петель на 
спице, не провязывая их, следующим образом:
*сн.2 (1 лиц. и 1 изн .п.), снять след. 2 п. с левой 
спицы, переместить вторую п. (изн.п.) за работу и 
поднять её на правую спицу, переместить первую 
п. (лиц. п.) вперёд и поднять её на левую спицу, 
затем снять её на правую спицу; повторять от * до 
конца ряда.

Перейти на спицы 3 мм для вязания резинки.
 

СОКРАЩЕНИЯ

НКР = начало круг.р.

лиц. = лицевая

лбр = лицевая бриошь: провязать лицевой 
следующую петлю вместе с её накидом

лбр-3вм = 3 лбр вместе: провязать лицевой вместе
следующие 2 петли (лиц. петля + её накид и след. 

изн.п.), снять полученную петлю на левую спицу, 
накинуть вторую п. (лиц. петля + её накид) на 
первую п. на спице. Снять полученную петлю на 
правую спицу. [2 п. убавлено]

ибр = изнаночная бриошь: провязать изнаночной 
следующую петлю вместе с её накидом

бр-ссл = убавки бриошь с наклоном влево: снять  
1 п. как лиц. 2 раза (лиц. петля + её накид и след. 

изн.п.), провязать лиц. след. петлю (лиц. петля + её 

накид)  на левой спице, накинуть снятые 2 петли на
провязанную. [2 п. убавлено]

М = маркер

изн. = изнаночная

пМ = повесить маркер на правую спицу

уМ = убрать маркер

Круг.р. = круговой ряд

сн. = снять указанное количество п. как изн.

с1н = снять 1 п. с накидом: снять 1 п. с нитью 
перед работой, перевести нить за работу над 
спицей, образуя накид.

сМ = снять маркер с левой спицы на правую

скр. = скрещенная

ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять 
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как 
лиц. за зад. стенку петель. [1 п. убавлена]

п. = петля
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ИНСТРУКЦИИ

ОТВОРОТ
Используя круговые спицы 3 мм и набор петель от
длинной нити или Тубулярный набор петель от 
длинной нити (см. техники), набрать 128 (136) п.. 
пМ для НКР и соединить в круг.р.

Начать вязание резинки 2×2,
Круг.р. резинки 2×2: 1 лиц., 2 изн., *2 лиц., 
2 изн.; повторять от * до последней п., 1 лиц.
Вязать ещё 38 круг.р. или до 11.5 см от края 
набора петель.
След. круг.р.: лиц. до конца.
След. круг.р. (с убавками): [14 (15) изн., 2 вм.изн.] 
8 раз.
8 п. убавлено, 120 (128) п..

Начать вязание резинкой 1×1,
Круг.р. резинки 1×1: *1 лиц., 1 изн.; повторять от *
до конца ряда.
Вязать ещё 13 круг.р.

БРИОШЬ
Начать вязание узором бриошь,
Установочный круг.р.: *с1н, 1 изн.; повторять от 
* до конца ряда.
Круг.р. 1: *1 лбр, с1н; повторять от * до конца 
ряда.
Круг.р. 2: *с1н, 1 ибр; повторять от * до конца 
ряда.
Повторить Круг.р. 1-2 ещё 16 раз.

Повесить 4 маркера для формирования макушки 
след. образом;
След. круг.р.: [1 лбр, с1н] 5 раз, пМ, [1 лбр, с1н] 
20 (22) раз(а), пМ, [1 лбр, с1н] 10 раз, пМ, [1 лбр, 
с1н] 20 (22) раз(а), пМ, [1 лбр, с1н] 5 раз.
След. круг.р.: Повторить Круг.р. 2.

ФОРМИРОВАНИЕ МАКУШКИ

ПРИМЕЧАНИЕ: При необходимости перейти на
чулочные спицы.
Круг.р. с убавками: *[1 лбр, с1н] до М, сМ, 
бр-ссл, с1н, [1 лбр, с1н] до 4 п. перед М, лбр-3вм, 
с1н, сМ*; повторить *-* ещё раз, [1 лбр, с1н] до 
конца ряда. 8 п. убавлено.
Повторить круг.р. с убавками в каждом 6-м круг.р. 
ещё 6 (7) раз.
56 (64) п. убавлено, 64 (64) п.
Затем вязать 5 круг.р. узором бриошь, закончив 
2-м круг.р.

Убрать 4 маркеры в след. круг.р. с убавками след. 
образом; 
Круг.р. с убавками: 1 лбр, с1н, *бр-ссл, с1н, 
[1 лбр, с1н] 2 раза, уМ, бр-ссл, с1н, [1 лбр, с1н] 
2 раза, лбр-3вм, с1н, уМ, [1 лбр, с1н] 2 раза, 
лбр-3вм, с1н*, [1 лбр, с1н] 2 раза, повторить *-* 
ещё раз, 1 лбр, с1н. 16 (16) п. убавлено, 48 (48) п.

Затем вязать 5 круг.р. узором бриошь, закончив 
2-м круг.р.
След. круг.р.: *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до 
конца ряда.
След. круг.р. (с убавками): ссл до конца ряда.
24 (24) п. убавлено, 24 (24) п.
След. круг.р.: лиц. до конца.

Нить отрезать. Чтобы закрыть макушку, разделите 
оставшиеся п. на два круга, продевая каждую 
вторую п. в первый круг (задняя петля) и второй 
круг (передняя петля), и закрывайте петли по 
очереди, протягивая нить.

ОТДЕЛКА

Вплетите концы нитей. Если использовали пряжу 
mondim, замочите шапку на час в мыльной воде, а 
затем несколько раз прополощите. Аккуратно 
удалите излишки воды. Заблокируйте, 
ориентируясь на размеры готовой шапки.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4


